



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

ГСУ СК России по Санкт-Петербургу инициирован вопрос о принятии к своему производству уголовных дел, возбужденных отделом дознания по факту избития двух местных жителей



ГСУ СК России по Санкт-Петербургу перед прокуратурой инициирован вопрос о принятии к своему производству уголовных дел, возбужденных отделом дознания УМВД России по Центральному району Санкт-Петербурга по признакам преступлений, предусмотренных ст. 116, п. «д» ч.2 ст.112 УК РФ (побои, умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью), вызвавших большой общественный резонанс.

Из материалов уголовных дел следует, что вечером 24 августа 2018 года группа неизвестных подростков около одного из домов по Таврической улице, из хулиганских побуждений, жестоко избивала двух местных жителей. Потерпевшие были госпитализированы в



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

больницу, где им оказали медицинскую помощь.

Проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств происшедшего.

28 Августа 2018

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1251192>